

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 12 číslo 12 úterý 27. března 2018 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč



Zuzana Bubílková v Letovicích

O zážitcích z natáčení pořadu S politiky netančím nebo o kolegovi Miloslavu Šimkovi vyprávěla v Letovicích moderátorka Zuzana Bubílková. V hudebním programu ji doprovodil muzikálovými melodiemi zpěvák Jaroslav Nikolas Milíček.

**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Muž tonul v ledovém sevření

SPEŠOV - Velké štěstí měl muž, který se v sobotu vydal na procházku se psem ve Spešově. Když se pohyboval po zamrzlém rybníku, prolomil se pod ním led a začal se topit. Poblíž byl osmatřicetiletý muž, který zavolal pomoc a tonoucímu sám pomohl na břeh.

„Muž oznámil událost na tísňovou linku krátce po patnácté hodině. Následně tonoucího muže zachránil z ledového sevření. Zachránce pomocí kusu dřevěného klacku vytáhl šestatýřicetiletého muže z ledové vody, pod kterým se prolomil tenký led,“ popsal událost mluvčí jihomoravských hasičů Petr Příkaský.

Poté, co na místo dorazili hasiči, poskytli promrzlému muži tepelný komfort a následně ho předali záchranářům.

„Bohužel už se nepodařilo zachránit pejska, kterého hasiči po průzkumu našli pod ledem. Po šestnácté hodině se vrátili zpět na základnu,“ doplnil Příkaský. **(hrr)**

**VÁŽENÍ ČTENÁŘI
PO VELIKONOCÍCH
TÝDENÍK ZRCADLO
NEVYCHÁZÍ.
DALŠÍ ČÍSLO VYJDE
10. DUBNA.**

Foto Petr Švancara

ISSN 1802-3509



12

9 771802 350006

Sprejer řádlil v Boskovicích

BOSKOVICE - V polovině ledna se v Boskovicích na řadě míst objevilo několik shodných sprejerských nápisů. Jejich autor neváhal barvou poškodit ani historickou kašnu v ulici U Koupadel.

V minulých dnech se podařilo pachatele poněkud zvláštního jednání vypátrat. Podařilo se to dílem spolupráce policistů a strážníků tamní městské policie.

„Muž se k činu přiznal a hájil se tím, že chtěl nápisy podpořit svého kamaráda, který je v současné době ve výkonu trestu odnětí svobody. Policisté nyní tříadvacetiletého muže stíhají pro poškození cizí věci,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. (hrr)

Výtvarná soutěž pro děti

BOSKOVICE - Senátorka Jaromíra Vítková objevila na konci roku 2017 zajímavou vánoční výtvarnou soutěž pro děti, kterou organizoval Senát. Tématem byl „betlém“ a soutěže se mohly účastnit děti do 15 let. Senátorka rozeslala propozice soutěže na základní a mateřské školy. Zapojily se děti zejména z Boskovic a z Doubravice nad Svitavou.



Obrázky dětí jsou velice pěkné a je vidět, že dětem nechybí fantazie a nápady pro takovéto soutěže. Slavnostní předání diplomu s obrázkem, které dítě vytvořilo a drobných cen proběhlo 19. března v kině Panorama v Boskovicích, protože paní senátorka dětem za odměnu zajistila promítání filmové pohádky Čertoviny od Zdeňka Trošky. Děti byly z ocenění nadšené a samotnou pohádku si také užily.

„Dětskou snahu a potenciál je třeba rozvíjet a věnovat jim velkou pozornost, protože děti jsou naše budoucnost“, zakončila Vítková. Barbora Palánová

Zámky v regionu zahajují letošní sezónu

REGION - Také v letošním roce mohou návštěvníci zámků v našem regionu počítat se zajímavými akcemi, výstavami, kulturními pořady, nočními prohlídkami nebo koncerty.

Národní památkový ústav pokračuje v projektu Po stopách šlechtických rodů, který se v minulých letech věnoval renesanci, Lucemburkům, pánům z Kunštátu, francouzské kultuře či Pernštejnům. Letošní rok je věnován šlechtické diplomacii.

Na čtyřiceti památkových objektech ve správě Národního památkového ústavu budou probíhat výstavy a doprovodné programy zaměřené na šlechtické rody, které významně ovlivnily běh evropských a světových dějin. K oslavám

sta let novodobé české státnosti se NPÚ připojí projektem Století republiky.

V našem regionu se k roku Šlechta českých zemí v evropské diplomacii připojuje zámek Kunštát, a to speciálními a kastelánskými prohlídkami, které, představí osobnost Jiřího z Kunštátu a z Poděbrad a jeho diplomatické aktivity.

Zdůrazněny budou i diplomatické aktivity členů rodu říšských hrabat Coudenhove. Jedna z prohlídek se uskuteční 27. července, přímo v den výročí úmrtí Richarda Mikuláše Coudenhove-Kalergi.

Dalším z památkových objektů, který se k roku diplomacie připojí, je zámek v Lysicích, těšit se můžete na doplnění návštěvnické trasy o tematicky zaměřené fotografie a

další zajímavý, zatím neprezentovaný mobiliář týkající se osobnosti Erwina Dubského, diplomata a fregatního kapitána. Velkou novinkou na Lysicích bude úplně nový vzhled kavárny na nádvoří zámku – Kavárna Dubsky. Diplomacické cesty hraběte Erwina Dubského totiž inspirovaly její novou podobu.

Hosté budou mít možnost obdivovat nejen unikátní fotografie z jeho cest. Kavárna bude otevřena v dubnu. A zámek v Lysicích přispěje ještě jedním počinem – vydáním lodního deníku Erwina Dubského - Pozdravy z Tramtarie a cesta kolem světa v denících a fotografických albech.

Více o novinkách pro letošní sezónu přineseme v příštím čísle Zrcadla. Radim Hruška

Nemocniční připravuje příměstský tábor zaměřený na pohyb

BLANSKO - Blanenská nemocnice připravuje na letní prázdniny příměstský tábor v Nemocnici. Probíhat bude ve třech termínech - 16.-20.7.2018, 6.-10.8.2018 a 13.-17.8.2018. Termín pro odevzdání závazných přihlášek včetně platby je do poloviny května 2018 na recepci v Nemocnici.

O děti se na táboře postará trenér Nemocniční, instruktor a zdravotník. Všechno zaměstnanci Nemocnice Blansko.

Tábor je určený pro děti od šesti do dvanácti let. Součástí příměstských táborů budou pro všechny výkonnostní i věkové kategorie pohybové aktivity.

„Zaměříme se na protažení těla, nebudou chybět základy gymnastiky, aerobní cvičení, rozvoj vytrvalosti, samostatnosti či sebedůvěry dítěte. Naším cílem je naučit děti lásce ke sportu a pohybu. To vše samozřejmě zábavnou formou,“ uvedla mluvčí nemocnice Kateřina Ostrá. (hrr)



Velký dechový orchestr ZUŠ Letovice oslavil v neděli 45. výročí svého založení. Při slavnostním koncertu v kulturním domě v Letovicích byli uvedeni do pomyslné síně slávy a pasováni za Rytíře hudebního umění osobnosti, které se v regionu zasloužily o propagaci hudební sféry. Více na www.zrcadlo.net a v dubnových číslech Zrcadla.

Foto Jaroslav Oldřich

Křižovatku u Sebranic čekají změny, nově má být bezpečnější

BRNO, SEBRANICE - Vedení Jihomoravského kraje počítá s úpravou křižovatky nedaleko Sebranic, na níž se napojuje na hlavní silniční tah Brno-Svitavy silnice od Boskovic.

Ještě do konce letošního roku by na ní měl vzniknout pro řidiče jedoucí od Boskovic směrem na Brno, kteří odbočují vlevo, takzvaný vnitřní připojovací pruh.

Lze předpokládat, že v tomto úseku budou nyní dopravní policisté častěji měřit rychlost projíždějících aut. Navíc odborníci z Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) musí vymyslet, jak křižovatku zpřehlednit.

Zrcadlu to řekl náměstek jihomoravského hejtmána pro dopravu Roman Hanák (ČSSD). Zdůraznil, že na křižovatce se stalo v minulosti několik tragických nehod.

Změnu přinesla v roce dva tisíce třináct instalace nového dopravního značení a v tuzemsku vůbec první použití baliset na komunikaci první třídy.

Balisety jsou ony zelené sloupky zpřehledňující dopravní provoz.

„Další smrtelná nehoda se poté na křižování odehrála až loni v pro-



sinci – po čtyřech a půl letech. Přesto se chce Jihomoravský kraj zasadit o novou úpravu křižovatky. A důvod? Havárií s vážnými následky sice ubylo, ale celkově se počet nehod nesnížil – naopak,“ uvedl Hanák. Zdůraznil, že cílem kraje je

i snížení celkového počtu havárií, a to i takových, ze kterých si účastníci odnáší lehká zranění nebo třeba jen hmotnou škodu.

Velkým problémem je podle něj nejen špatná přehlednost křižovatky, ale i rychlá jízda řidičů. Ti ji na „třiačtyřicítce“ porušují ve směru od Brna průměrně o 20 kilometrů za hodinu a v opačném směru o 10 kilometrů za hodinu. Proto Hanák svolal jednání zástupců kraje, dopravní policie a Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD). Společně hledali řešení problému.

První možností se vybudování vnitřního připojovacího pruhu. „Takové řešení se osvědčilo například na křižovatkách u Lipůvky a Kuřimi,“ vysvětlil Hanák.

Martin Jelínek
Ilustrační foto HZS JmK

Při požáru rodinného domu v Černé Hoře se zranili dva lidé



ČERNÁ HORA - Čtyři jednotky hasičů zasahovaly v sobotu v dopoledních hodinách u požáru rodinného domu v Černé Hoře. Při požáru se zranili dva lidé.

„Hasiči asistovali při jejich ošetřování a pomáhali s jejich transportem do vrtulníku a sanitky. Škoda byla vyčíslena na padesát tisíc ko-

run,“ uvedl mluvčí jihomoravských hasičů Petr Příkaský.

Na řadu přišla i kontrola termokamerou, jestli uvnitř nenachází nějaká další skrytá ohniska požáru. Následně se jednotky z Blanska, Černé Hory, Bořítova a Lysic vrátily zpět na základny. (hrr), foto HZS JmK

Více fotek na www.zrcadlo.net

Venkov bez hranic

MAS Moravský kras z.s. v rámci projektu Vidiek bez hranic podpořeného z programu Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika pořádá ve dnech 12. - 13. dubna 2018 výjezdní vzdělávací akci na téma Komunitní obec – komunitní škola.

Akce je určena především pro pedagogy a zástupce škol či občoby zřizovatelů. Cílem projektu Vidiek bez hranic je zapojit více aktérů z různých oblastí venkovského života do sdílení zkušeností a vytváření sítí mezi partnery projektu a řešení konkrétních otázek prostřednictvím partnerství. Součástí této akce bude návštěva tří škol v regionu Vizovicka a setkání s propagátory konceptu komunitní školy.

Projekt Vidiek bez hranic se zabývá problematikou nedostatečného marketingu kulturního a přírodního dědictví, prodeje produktů od regionálních výrobců, vzdělávání a volného času v regionech, a slabší kapacity pro získávání finančních prostředků na projekty spolupráce. Hlavními aktivitami jsou 4 dvoudenní vzdělávací akce se stejnou účastí zástupců všech partnerů. Další aktivitou je propagace území prostřednictvím společných publikací.

Partneři projektu jsou Kopaničiarsky region - místní akční skupina, MAS Moravský kras z.s., MAS Vizovicka a Slušovicka, o.p. a Místní akční skupina Vršatec.

Více informací o vzdělávací akci a projektu naleznete na www.mas-moravsky-kras.cz



INTERREG V-A
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ČESKÁ REPUBLIKA



EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA
SPOLOČNE BEZ HRANÍC

Muzeum připravilo výstavu Hvězda pod tíhou hvězdy

BOSKOVICE - Od prvního dubna si budou moci lidé v Židovském obecním domě v Boskovicích prohlédnout výstavu, kterou připravilo Muzeum regionu Boskovicka. Expozice Hvězda pod tíhou hvězdy má připomenout sedmdesát let od vzniku státu Izrael a bude k vidění až do 24. června.

„Výstava představí proces uznání židovského státu Československem v květnu roku 1948, problematiku vývozu zbraní do nově vznikající-

ho státu, výcvik izraelských vojáků v Československu a organizování jednotky židovských dobrovolníků,“ uvedl ředitel Muzea regionu Boskovicka Roman Malach.

Výstavu doprovází cyklus přednášek Židé v dějinách, který má posluchačům přiblížit historii Židů a přiblížit jim židovskou kulturu, se kterou se boskovičtí obyvatelé i další návštěvníci města setkávali po několik staletí.

První přednášku, která se vě-

novala tradicím a zvykům Židů již mají v Boskovicích za sebou.

Následovat bude 19. dubna přednáška zaměřená na hebrejskou abecedu a 17. května na dějiny Židů v Čechách a na Moravě od desátého století do současnosti, na kterou naváže beseda s pamětníkem.

„Při druhé přednášce se návštěvníci seznámí s hebrejskou abecedou, dozví se o původu Tóry i celé Bible (o jejím vzhledu a významu)

a v praktické části si projdou základními pravidly psaní a čtení. Třetí setkání přiblíží spleť historii Židů v Čechách i na Moravě od raného středověku po současnost. Plánujeme i besedu s pamětníkem života v boskovické židovské čtvrti, přesné jméno zatím prozrazovat nebudeme, věříme, že se však setkání uskuteční, a že bude pro návštěvníky velmi zajímavé a poučné,“ doplnil Roman Malach.

Radim Hruška



V sále MKS Letovice se uskutečnilo vyhlášení vítězů třetího ročníku výtvarné soutěže nazvané Místo, kde žiji, kterou připravilo Středisko volného času Letokruh Letovice. Letošní téma soutěže se zaměřilo na přírodní zajímavosti. Výstava je k vidění do 29. března.

Foto Petr Švancara, Jan Havelka, Daniel Němec

Blanenští senioři se vydali vstříc novým zážitkům do Macochy. Na vozíčku

BLANSKO - Skoro jako na bájně cestě do středu Země s profesorem Lidenbrockem se mohli cítit obyvatelé SENIOR centra Blansko, když pomalu sestupovali do útrob rozpuštěného skalního masivu devonského vápence, který obklopuje svým pevným sevřením ponornou říčku Punkvu. Neocitli se však ve zmiňovaném románu od Julese Verna, nýbrž vyrázili ve středu 21. března vlastními silami a v doprovodu zaměstnanců domova vstříc novým zážitkům.

Díky zdražilé rekonstrukci prohlídkové trasy v Punkevnických jeskyních se totiž blanenští senioři rozhodli vydat až na dno Macochy a zpět suchou nohou, v některých případech „suchým kolem“. Více než polovina ze třinácti seniorských účastníků výpravy úspěšně pokročila jeskyni na invalidním vozíku. Od-



měnou za odvahu obyvatel SENIOR centra Blansko a za ochotu a pomoc doprovázejících zaměstnanců byl všem jedinečný výhled ze dna propasti Machocha. Společná fotka na památku nám budiž hezkou tečkou za tímto výjimečným, a pro některé členy výpravy i jejich prvním zážitkem z takového atraktivního místa, jakým dno nehlubší suché propasti v ČR jistě je.

Dovoluťe mi poděkovat zaměstnancům SENIOR centra Blansko za přípravu a realizaci výletu, dále pracovníkům ČAD Blansko, a. s. za ochotu a spolupráci při zapůjčení nízkopodlažního autobusu a konečně i vedení CHKO Moravský kras za vstřícnost a toleranci našich individuálních požadavků.

Petr Novotný, metodik a soc. pracovník SENIOR centra Blansko, p. o.

Na novém festivalu Blanenský čtyřlístek se představili i barmani

BLANSKO - Minulý týden se začala psát historie zbrusu nového festivalu nazvaného Blanenský čtyřlístek. Konal se v Dělnickém domě v Blansku a jeho hlavním posláním byla prezentace zajímavostí a novinek v cestovním ruchu Moravského krasu a okolí.

Pořadatelé festivalu se inspirovali barmanskou soutěží Amundsen cup, která se konala v několika minulých letech. Stejně jako Amundsen cup, i Blanenský čtyřlístek pořádala Střední gastronomická škola cestovního ruchu, s.r.o. Blansko. Festival se skládal ze čtyř částí: Pohár Macochy, Jeskynní pohár, Punkevní pohár a Krápníkový pohár.

Poháru Macochy se mohly zúčastnit veškeré subjekty cestovního ruchu. Ty představily svou nabídku turistických produktů, které mají v letošním roce premiéru, ať už šlo o oblast ubytování, stravování či jakékoliv další produkty v turisticky vyhledávaných lokalitách.

Jeskynní pohár byl fotografickou soutěží pro zájemce z řad veřejnosti. Soutěžící měli zaslat vytištěnou fotografii ve formátu A3. Téma znělo „Krajina, která inspiruje“ a snímek měl být pořízen v Moravském krasu a okolí. Mohlo jít o záběry zdejších turisticky atraktivních míst, přírodních zajímavostí, jeskyní, kulturních a technických památek, zajímavostí z ubytovacích a stravovacích zařízení, případně



momentky z místních společenských a sportovních akcí.

Punkevní pohár navazoval přímo na tradici barmanské soutěže Amundsen cup s tím rozdílem, že míchané nápoje vyráběné na podiu v sále Dělnického domu nemusely obsahovat alkoholický nápoj značky Amundsen, který byl v minulost

ti podmínkou, ale soutěžící, jimiž byli studenti středních škol, mohli zvolit jakékoliv jiné suroviny. Tematicky však musel nápoj zapadat do konceptu soutěže; umíchaný koktejl měl mít jakýkoliv vztah k regionu Moravský kras, ať už názvem, tvarem sklenice apod.

Krápníkový pohár pak spočíval v soutěži žáků 6. – 8. ročníků základních škol, kteří v průběhu čtvrtletního dopoledne v týmech odprezentovali pozvánku na konkrétní místo nebo jev v našem regionu. Cílem bylo upoutat pozornost k lokalitě, zaujmout konkrétním tipem a přesvědčit potenciální návštěvníky k cestě do oblasti, a také podpořit zájem žáků o regionální zeměpisnou výuku. Soutěžní téma prvního ročníku znělo „Tohle uvidíte jen u nás!“

Komise pro všechny části byly složeny ze zástupců pořadatele, města Blanska a odborné i laické veřejnosti.

Výsledky jednotlivých soutěží:
Jeskynní pohár (fotografická soutěž): 1. místo: Markéta Jeřábková z Blanska, 2. místo: Rostislav Burget z Vavřince, 3. místo: Josef Ševčík z Blanska.

Pohár Macochy (soutěž subjektů cestovního ruchu): 1. místo: Wellness hotel Panorama - Za poznáním i oslky do Moravského krasu, 2. místo: Muzeum Blanens

ka, přisp. org. - Cesta do pravěku Blanenska aneb detektivní putování s archeologem Pazourkem proti proudu času, 3. místo: Školní lesní podnik Masarykův les Křtiny (Mendelova univerzita v Brně) - Poznejte s námi známé i neznámé domácí druhy dřevin.

Punkevní pohár (barmanská soutěž pro SŠ): zvláštní ceny garantů - Denisa Bezrouková (IŠŠ Slavkov), Lenka Bartířková (SŠ Jeseník) nejlepší název nápoje („Expedice Hugo“) - Eliška Strouhalová (SŠ TEGA Blansko), nejlepší ozdoba - Hana Loužecká (IŠŠ Slavkov), nejlepší jakost - Viktória Chabádová (SŠ cestovního ruchu a gastronomie, s.r.o. Blansko), nejlepší technika - Eva Bartůňková (SOŠ Litovel). **Hlavní soutěž:** 1. místo - Kristína Chabádová (SŠ cestovního ruchu a gastronomie, s.r.o. Blansko), 2. místo - Dominik Czepiec (SOŠ Litovel), 3. místo - David Friedel (SŠ Jeseník).

Krápníkový pohár (prezentační zeměpisná soutěž pro ZŠ - tříletná družstva): ZŠ Dvorská Blansko - cena za nejoriginálnější námět a cena za nejlepší odborné pojetí, ZŠ Adamov - cena za nejatraktivnější zpracování. **Hlavní soutěž:** 1. místo - ZŠ Sloup, 3. a 2. místo - ZŠ Erbenova Blansko.

Text a foto Marie Hasoňová
Fotoreportáž na www.zrcadlo.net



Má cenu pořídit si právě
teď nový Volkswagen?

Má!



Golf s výbavou
v hodnotě **75 800 Kč** navíc.



Touran s výbavou
v hodnotě **69 500 Kč** navíc.



Golf Variant s výbavou
v hodnotě **75 800 Kč** navíc.

Vyberte si nový vůz z nabídky
Maraton Edition. Teď s výhodnou
měsíční splátkou a bohatou výbavou navíc.

MARATON///
EDITION///

www.maratonedition.cz

Volkswagen
Financial Services

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.



Volkswagen

Nabídka platí do 30. 6. 2018 nebo do odvolání. Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ pro jednotlivé modely: **Golf**: 3,9–8,0 l/100 km, 102–182 g/km, **Golf Variant**: 4,0–7,3 l/100 km a 103–166 g/km, **Touran**: 4,6–5,7 l/100 km, 119–132 g/km. Vyobrazené modely mohou obsahovat prvky příplatkové výbavy.

Autorizovaný prodejce **Volkswagen Porsche Brno**

Řipská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, www.porsche-brno.cz, e-mail: info.brno1@porsche.cz

kalendář akcí

úterý 27. března

AKCE

Blansko - Vestibul Nemocnice Blansko od 8 do 15 hod.: Velikonoční výstava.

Blansko - Galerie města Blanska od 15 do 17 hod.: Velikonoční dílna.

Blansko - Mateřské centrum Paleček v 19 hod.: Večer s meditací.

Boskovice - Knihovna v 15.30 hod.: Klub seniorů - Horory v lidových pověstech Blanenska a Černá Hora.

Boskovice - Kino Panorama v 18.30 hod.: Kateřina a Miloš Motani: Divoký Madagaskar, cestovatelská beseda.

KINA

Blansko ve 20 hod. Filmový klub: Dej mi své jméno.

středa 28. března

AKCE

Blansko - Vestibul nemocnice od 8 do 15 hod.: Velikonoční výstava.

Blansko - Zámek v 9 až 17 hod.: Velikonoční prohlídky zámku s tradičními řemesly.

Blansko - Galerie města Blanska od 15 do 19 hod.: Velikonoční dílna.

Blansko - Klub Ulita v 18 hod.: Expediční kamera - 18:05 Oddaný, 18:15 Nefritové vody, 18:45 Oči Boha, 19:15 Přestávka, 19:25 Teória štastia, 20:00 Back to Heights, 20:15 Přestávka, 20:25 DugOut.

Boskovice - OC Kras v 16 hod.: Malá medvědí pohádka, divadýlky pro nejmenší.

Letovice - Kulturní dům v 18 hod.: Štěstí se dá naučit, beseda s oblíbeným moderátorem Karlem Voříškem o jeho životě bez strachů a bez rohlíků.

KINA

Blansko ve 20 hod. Tátova volha.

Boskovice v 17 hod. Králíček Petr.

Boskovice v 19.30 hod. Filmový klub: Gran Torino.

čtvrtek 29. března

AKCE

Blansko - Fara v 8 až 12 hod.: Zeleň čtvrtek pro děti.

Blansko - Vestibul nemocnice od 8 do 15 hod.: Velikonoční výstava.

Blansko - DDM v 9 až 12 hod.: Pomlázkování.

Blansko - Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

Blansko - Wanklovo náměstí v 10 hod.: Celonárodní čtení Bible.

Blansko - Knihovna v 10 až 15 hod.: Jarní tvoření.

Blansko - Galerie města Blanska od 10 do 15 hod.: Velikonoční dílna.

Blansko - Kostel svatého Martina ve 12 hod.: Velkopáteční klapání.

Blansko - Divadlo Kolárka v 19 hod.: Pavol Seriš / Pri kase.

Blansko - Zámecká Sýpka v 19 hod.: Řízená degustace vín Filip Mlýnek Dolní Dunajovice.

Blansko - Dělnický dům ve 20 hod.: Green Night.

Boskovice - Židovský obecní dům v 17 hod.: Lodní doprava, přednáška, Vyprávění boskovického rodáka, lodního kapitána Lubomíra Havelky.

Boskovice - Evangelický kostel v 17 hod.: Výstava Křížové cesty Víta Ondráčka, vernisáž.

Velké Opatovice - Kostel sv. Jiří v 18 hod.: Hrkání a klapání dětí.

Velké Opatovice - Malá scéna stálého kina v 19 hod.: Revizor, repríza divadelní hry Revizor v podání Di-

vadelního souboru teaTrum Velké Opatovice.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Tátova volha.

Blansko ve 20 hod. Ready Player One: Hra začíná. (s titulky)

Boskovice ve 14 a 17 hod. Králíček Petr.

Boskovice ve 20 hod. Ready Player One: Hra začíná. (s titulky)

Doubravice v 18 hod. Který je ten pravý? **Pokračování na str. 8**

Město Blansko, město Boskovice a Pivovar Černá Hora srdečně zvou na turisticko-recesistickou akci

Zahájení turistické sezony 2018 v regionu Moravský kras a okolí

aneb

Trable a nudu, zajistě, na háku mají turisté! v neděli 8. dubna 2018

vyrazí z Blanska a Boskovic turistické pochody do Pivovaru Černá Hora

Start z Blanska

07:30–09:30 h Zámek Blansko

PĚŠÍ TRASY

8 km: Hořice – rozcestí „Nad Hořicemi“ – Černá Hora

14 km: Svinosice – Dubový kopec – Hořice – Černá Hora

20 km: Lelekovice – Babí lom – Šebrov – Svinosice – Dubový kopec – Hořice – Černá Hora (odjezd autobusu v 07:45 h)

Odjezdy autobusů pro trasy 8 a 14 km: 08:00–09:30 h z parkoviště u Zámecké Sýpky

CYKLOTRASY

30 km: Blansko – Šebrov – Pivní stezka P. Bezruč – Černá Hora;

ZPĚT: Rájec-Jestřebí – Horní Lhota – Blansko

50 km: Blansko – Šebrov – Pivní stezka P. Bezruč – Černá Hora;

ZPĚT: Bořitov – Huť sv. Antonie – Obora – Doubravice nad Svitavou – Kuničky – Petrovice – Blansko

Start z Boskovic

Odjezd autobusem v 09:00 h z parkoviště u restaurace Zlatá růže.

PĚŠÍ TRASY

10 km: Lubě – Krkatá bába – Jižní Portál – Malá Lhota – Žernovník – Černá Hora

13 km: Žernovník (rozhledna) – Lubě – Krkatá bába – Jižní Portál – Malá Lhota – Žernovník – Černá Hora

CYKLOTRASA: individuální start

Program na nádvoří pivovaru

12:00–14:00 h – sčítání osob pro vytvoření rekordu

Nejvíce lidí na jednom místě, kteří „mají něco na háku“

14:30 h Slavnostní zahájení turistické sezony

15:00 h Vyhlášení výsledků rekordního pokusu a ocenění těch neoriginálnějších

15:30 h Losování účastnických kuponů o ceny věnované organizátory

16:00 h rozvoz účastníků autobusy na vlakové nádraží Rájec-Jestřebí

* v průběhu celého odpoledne bude hrát kapela Prak

* doprovodný program – prezentace noviněk v oblasti cestovního ruchu na Blanensku a Boskovicku

VSTUP ZDARMA, úschova kol zajištěna.

www.blansko.cz

www.boskovice.cz

www.pivovarcernahora.cz

www.moravskykras.eu

kalendář akcí

pátek 30. března

AKCE

Blansko - Fara v 8 až 12 hod.: Velký pátek pro děti.

Blansko - Vinárna Svitava ve 21 hod.: Bazztaarklan a B-Niccol, koncert.

Boskovice - Zámecký skleník v 19 hod.: Velikonoční Improshow.

Olešnice - Areál koupaliště ve 13 hod.: Olešnický velikonoční běh.

Velké Opatovice - Kostel sv. Jiří ve 12 a 17 hod.: Hrkání a klapání dětí.

KINA

Blansko v 15 hod. Sherlock Koumes.

Blansko v 17 hod. Ready Player One: Hra začíná. (3D)

Blansko ve 20 hod. Eric Clapton.

Boskovice ve 14 hod. Králíček Petr.

Boskovice v 17 a 20 hod. Ready Player One: Hra začíná.

Olešnice ve 20 hod. Zahradnictví: Nápadník.

sobota 31. března

AKCE

Blansko - Herna stolního tenisu v Purkyňově ulici v 7 hod.: Za sněženkou do krasu, turistický pochod.

Velké Opatovice - Kostel sv. Jiří ve 12 hod.: Hrkání a klapání dětí.

KINA

Blansko v 15 hod. Sherlock Koumes.

Blansko v 17 hod. Ready Player One: Hra začíná.

Blansko ve 20 hod. Máří Magdaléna.

Boskovice ve 14 hod. Králíček Petr.

Boskovice ve 20 hod. Ready Player One: Hra začíná. (3D)

Olešnice v 16 hod. Sněhová královna: Tajemství ohně a ledu.

neděle 1. dubna

AKCE

Blansko - Kostel sv. Martina v 7 a 8.45 hod.: Velikonoční neděle.

Blansko - Náměstí Svobody v 10 hod.: Velikonoční Bohoslužba pod nebem.

Boskovice - Zámek v 10, 11, 12, 13, 14 a 15 hod.: Velikonoční prohlídky zámku.

Letovice - Zámek v 8 až 12 hod.: Burza a prodejní trh.

KINA

Blansko v 15 hod. Sherlock Koumes. (3D)

Blansko v 17 hod. Ready Player One: Hra začíná.

Blansko ve 20 hod. Máří Magdaléna.

Boskovice ve 14 hod. Králíček Petr.

Boskovice v 17 hod. Cesta za králem trollů.

Boskovice v 19.30 hod. Máří Magdaléna.

Velké Opatovice ve 14 hod. Velká oříšková loupež 2.

pondělí 2. dubna

AKCE

Boskovice - Zámek ve 12.30, 13.30, 14.30 a 15.30 hod.: Velikonoční prohlídky zámku.

KINA

Blansko v 17 hod. Ready Player One: Hra začíná.

Blansko ve 20 hod. Máří Magdaléna.

Boskovice v 17 hod. Cesta za králem trollů.

Boskovice v 19.30 hod. Máří Magdaléna.



V prostorách rotundy brněnského výstaviště byli v úterý slavnostně oceněni nejlepší sportovci jihomoravského sportu roku 2017. Z našich regionů Blanska a Boskovicka byli na ocenění nominováni: Pavla Štoudková - atletika TJ ASK Blansko do kategorie sportovní talent, otec a syn Hrdličkové - kolová Svitávka - kategorie seniorský tým kraje, Jan Koudelka - malý fotbal SK Viktoria Suchý - kategorie sympaták a Václav Kolář - biketrial ÚAMK Blansko - kategorie sportovec kraje. Do síně slávy jihomoravského sportu byla uvedena Olga Oldřichová rozená Šicnerová z Boskovic atletka, mnohonásobná reprezentantka a účastnice OH v roce 1948 v Londýně. Hlavní kategorii vyhrál Adam Ondra nejlepší sportovní lezec současnosti a sportovní talentem roku se stal hokejista Komety Brno Martin Nečas.

Foto Jaroslav Oldřich



Kuželkáři Blanska ve Chvalíkovcích neuspěli

BLANSKO - Druhá liga kuželkářských celků mužů pokračovala dvacátým kolem. V něm jel tým Blanska do Chvalíkovců a na domácí čtvrtý tým soutěže nestačil.

2. liga mužů, sk. B

20. kolo: TJ Sokol Chvalíkovice - KK Blansko 7:1 (3181:3082), Hendrych R. - Kolařík 2,5:1,5 (547:520), Staněk - Flek J. 3:1 (557:514), Hendrych J. - Flek R. 1:3 (523:539), Kostka - Flek M. 2:2 (518:502), Staněk - Havíř 3:1 (533:511), Hendrych D. - Plšek 2:2 (503:496).

1. Dačice	20	18	2	0	120,0:40,0	38
2. Vyskov	20	18	0	2	118,0:42,0	36
3. Přerov	20	13	0	7	101,0:59,0	26
4. Chvalíkovice	20	11	2	7	86,0:74,0	24
5. Mor. Sl. Brno	20	9	2	9	72,5:87,5	20
6. Vracov	20	8	3	9	83,0:77,0	19
7. Husovice B	20	9	1	10	73,0:87,0	19
8. Dubňany	20	9	0	11	72,5:87,5	18
9. Blansko	20	7	1	12	76,0:84,0	15
10. Hlubina	20	6	1	13	64,0:96,0	13
11. Prostějov	20	5	0	15	62,0:98,0	10
12. Opava	20	1	0	19	32,0:128,0	2

Předposlední kolo soutěže se hraje sedmého dubna a celek Blanska hostí Vracov. **(les)**

Drama na turnaji basketbalistů

BLANSKO - Až dramatické prodloužení rozhodlo o vítězi basketbalového turnaje přípravek do 10 let v Blansku. Tím se nakonec stal pořadající celek BBK, který tak dokázal žďáru nad Sázavou oplatit porážku z předchozího turnaje.

„Turnaj splnil svůj účel, tým do 10 let nemá ještě svoji soutěž a ne všichni hráči a hráčky se uplatní ve vyšší kategorii. Právě tyto turnaje jsou pro ně jedinou možností zahrát si zápasy,“ uvedla trenérka Blanska Michaela Tužilová.

Výsledky týmu BBK Blansko: BBK Blansko - SAM BŠM Brno 60:14, BBK Blansko - Žďár nad Sázavou 36:33 po prodloužení.

Body celkem: Fořtík 21, Jirků 17, Zeman 16, Kříž DF. 12, Zezula 8, Tylečková, Popelka J. a Popelka T. po 6, Alexová a Kříž S. po 2b.

Domácího prostředí využili také hráči do 13 let, kteří sehráli dva dramatické zápasy s velkým rivalem z Podolí. Oba se jim podařilo vyhrát a dotáhli se tak na svého soupeře v tabulce o 5. až 9. místo Oblastního přeboru.

Výsledky: BBK Blansko - SK Renocar Podolí 55:46, BBK Blansko - SK Renocar Podolí 43:42.

Body celkem: Dymáček 24, Ježek 20, Tyleček 19, Zouhar 12, Ondrová A. 8, Hýnek 6, Kučerová 4, Ondrová D. a Konečný 2, Sedlák 1b. **F(kaj)**

Kam za sportem

BASEBALL

31. 3., 17:30 h Olympia Blansko - Draci Brno, extraliga.

HOKEJ

31. 3., 17 h Boskovice - Uničov, případně páté finálové utkání.

KOPANÁ

30. 3., 18 h Boskovice - Mutěnice, KP.

31. 3., 15:30 h Blansko - Velká Bíteš, divize. Vilémovice - Medlánky, Jedovnice - Kobeřice, I. B, sk. A.

1. 4., 15:30 h Ráječko - Rousínov, KP. Kunštát - Zastávka, I. A, sk. A.

Kam na okresní kopanou

OKRESNÍ PŘEBOR

15. kolo: 31. 3., 15:30 h Rudice - Olešnice, Černá Hora - Sloup.

1. 4., 12:30 h Ráječko B - Skalce nad Svitavou. 15:30 h Lipůvka - Letovice, Šošůvka - Olomučany, Adamov - Doubravice nad Svitavou, Bořitov - Boskovice B.

III. TŘÍDA

15. kolo: 31. 3., 15:30 h Kunštát B - Ráječko C.

1. 4., 15:30 h Kotvrdovice - Lažany, Knínice - Vranová, Benešov - Vavřinec, Drnovice - Kořenec, Cetkovice - Ostrov u Macochy, Vísky - Velké Opatovice.

IV. TŘÍDA

13. kolo: 1. 4., 13 h Vísky B - Voďerady. 15:30 h Vilémovice B - Velké Opatovice B, Svitávka - Vavřinec B, Lažánky - Doubravice nad Svitavou B.

ŠIPKY

Extraliga

18. kolo: Hurricane Adamov - Frogs Žabčice 8:10, Kolečko Extra Brno - Šenkýři Brno 7:11, Knajp Riders Letovice - Mustang Brno B-Němčice 4:14, Vyškov - Hornets Adamov 8:10, Šipky Raťškovice - Blansko pivovar Černá Hora 18:0.

1. Mustang Brno B	17	16	0	0	1	0	216:91	49
2. Homets Adamov	17	13	2	0	1	1	197:112	44
3. Vyškov	17	11	2	0	0	4	169:139	37
4. Hurricane Adamov	16	8	1	0	1	6	167:123	27
5. Letovice	16	9	0	0	0	7	147:141	27
6. Hodonín	16	7	0	0	2	7	147:143	23
7. Žabčice	16	5	2	0	2	7	142:150	21
8. Raťškovice	16	4	2	0	1	9	144:147	17
9. Šenkýři	17	5	0	0	2	10	135:173	17

Dvojice ze Svitávky drží postupová místa

OLOMOUC - Extraliga v kolové pokračovala v sobotu 23. března druhým kolem. Mezi sedmi páry bojující ve čtyřech kolech i dva páry ze Svitávky, Jiří Hrdlička st. a Pavel Loskot hrají v dresech SC Svitávka, v barvách MO Svitávka 1 nastupují Pavel Richter a Pavel Vitula.

Hrdlička s Loskotem sice v Olomouci překvapivě prohráli s dvojicí Favoritu Brno 3 (Miroslav Berger ml. a Miroslav Berger st.) a remizovali s párem Zlína 2 (Miroslav Gottfried a Ludvík Píšek), po dvou turnajích jsou však stále na prvním

místě s náskokem pěti bodů před Janem Havlíčkem a Robertem Zvolánkem (Brno 1).

Třetí příčku drží druhá dvojice ze Svitávky Richter a Vitula s jednobodovým náskokem před čtvrtou Plzeň 1 (Ondřej Kydlíček a Josef Reindl).

Z výsledků 2. kola: SC Svitávka 1 - MO Svitávka 1 7:6, Favorit Brno 3 - SC Svitávka 1 6:4, MO Svitávka 1 - Start Plzeň 1 0:3, Sokol Zlín-Pršténé 2 - SC Svitávka 1 4:4, Zlín-Pršténé 1 - MO Svitávka 1 1:5, Brno 1 - SC Svitávka 1 3:5, Brno 3 - MO Svitávka 1 2:2, Zlín-Pršténé 1 - SC Svitáv-

ka 1 1:7, Zlín-Pršténé 2 - MO Svitávka 1 3:3, SC Svitávka 1 - Plzeň 1 8:5, Brno 1 - MO Svitávka 1 1:2.

Tabulka po 2. turnaji

1. SC Svitávka 1	12	9	1	2	66:44	28
2. Favorit Brno 1	12	7	2	3	50:33	23
3. MO Svitávka 1	12	5	2	5	42:42	17
4. Start Plzeň 1	12	5	1	6	41:46	16
5. S. Zlín-Pršténé 2	12	4	3	5	44:45	15
6. Favorit Brno 3	12	4	1	7	46:58	13
7. Sokol Zlín-Pršténé 1	12	3	0	9	31:52	9

Třetí extraligový turnaj se hraje 24. dubna ve Zlíně, čtvrtý je na programu až 15. září v Brně.

Lubomír Slezák



V Hodoníně to boskovickým plavcům vyšlo

BOSKOVICE, HODONÍN - V sobotu 17. března se dvaadvacet plavců boskovického oddílu vydalo na 33. ročník Velké cena Hodonína, která se konala v nově rekonstruovaném moderním bazénu. Hlavními disciplínami, ve kterých bral vítěz pohár, byly 100 a 200 metrů polohový závod.

Z boskovického oddílu se z poháru radovali Martin Kopáček a Jáchym Ryšávek, kteří ještě vyhráli v dalších dvou disciplínách. První místo také vybojoval Ondra Študla na 50 metrů znak a 100 metrů volným způsobem, Nina Chlupová na 50 metrů prsa a Jakub Beneš na dvojnásobné trati.

Medaile si odvezli také Adéla Šmídová, Justýna Novotná, Anna Ryšávková, Filip Horák, Filip Skříčka, Patrick Müller a Dominik Barry.

(les)

Foto archiv klubu

10. Kolečko	16	1	1	0	0	14	91:198	5
11. Blansko pivovar	16	1	0	0	0	15	75:213	3

2. liga C

20. kolo: Zenit Deštná B - Terasa VO Tečku Knínice 10:8, Bulldog Javorek - Zenit Deštná A 8:10, Milénium Bystřice nad Pernštejnem - Vandals Blansko B 10:9, Hoteliéři Usobrnno - Babylon Němčice B 16:2, Alejak Socek Boskovice - Šipkaři Bistro Stvolová 6:12, Surikaty Vavřinec - Mário Boskovice 0:18.

1. Vandals Blansko	18	17	1	0	0	0	249:76	53
2. Hoteliéři Usobrnno	18	16	0	0	0	2	228:96	48
3. Bistro Stvolová	18	14	1	0	2	1	216:111	46
4. Zenit Deštná A	19	13	1	0	0	5	193:150	41
5. Zenit Deštná B	19	11	0	0	2	6	174:170	35
6. Mário Boskovice	19	9	1	0	0	9	169:174	29

7. Alejak Boskovice	18	8	0	0	1	9	160:165	25
8. Bulldog Javorek	18	7	1	0	0	10	145:180	23
9. Vandals Blansko B	18	4	1	0	3	10	142:186	17
10. Milénium Bystřice	18	3	1	0	0	14	119:206	11
11. Němčice B	19	3	1	0	0	15	112:231	11
12. VO Tečku Knínice	19	5	0	0	0	14	136:206	9
13. Surikaty Vavřinec	19	2	0	0	0	17	125:217	6

3. liga C

21. kolo: Dělníci Blansko - Bikers Sloup 11:7, Vandals Blansko C - Černí baroni Boskovice 6:12, Tečkaři Blansko - Pivárna Sloup B 10:8, Pivárna Sloup A - Popelka Team Boskovice 12:6, Orli Ráječko - Rumčí Krhov 11:7.

1. Orli Ráječko	21	19	1	0	1	0	270:110	60
2. Dělníci Blansko	21	17	1	0	2	1	244:137	55
3. Pivárna Sloup A	21	11	2	0	3	5	217:166	40
4. Černí baroni	21	8	3	0	2	8	195:188	32

5. Tečkaři Blansko	20	8	3	0	2	7	181:184	32
6. Popelka Team	21	9	0	0	1	11	181:198	28
7. Vandals Blansko C	21	6	1	0	1	13	154:226	18
8. Rumčí Krhov	21	5	0	0	1	15	169:210	16
9. Bikers Sloup	20	3	3	0	1	13	150:214	16
10. Pivárna Sloup B	21	4	0	0	0	17	125:253	12

3. liga D

21. kolo: Hoteliéři Usobrnno C - Hoteliéři Usobrnno B 10:9, Na Středý Rudka - Příšerky Stvolová 8:10, Meziriver Deštná - Triple X Letovice 10:8.

1. Na Středý Rudka	18	16	0	0	0	2	226:98	48
2. Haluzáři Cetkovice	18	13	0	0	0	5	196:128	39
3. Usobrnno B	18	12	1	0	1	4	189:137	39
4. Usobrnno C	18	8	1	0	0	9	154:171	26
5. Triple X Letovice	18	6	0	0	1	11	145:180	19
6. Meziriver Deštná	18	5	0	0	0	13	124:200	15
7. Příšerky Stvolová	18	1	0	0	0	17	102:222	3



UKLIDĚME SVĚT ČESKO 2018

sobota 7. dubna v 9.30

Pojďme společně uklidit Boskovice! A to lokality Pílské údolí, Mladkov a břeh řeky Svitavy a Pod Oborou. Pytle, rukavice a občerstvení zajištěno!

Sraz pro dobrovolníky v 9.30 hod.

- ulice Podhradí—poslední dům č. 38
- u Kauflandu
- v 10.00 hod u židovského hřbitova

Město Boskovice děkuje za spolupráci: Klubu českých turistů Boskovice, spolku Junák – český skaut, občanům Mladkova, Bačova a Vratkova, spolku Pionýr, p. Lukáši Holíkovi s přáteli, spolku Tancini club a firmě LANIK s.r.o. za materiální pomoc.

Kontaktní osoby: Jaroslav Oldřich (KČT, tel.: 774 408 399), Lukáš Holík (tel.: 775 306 922), Vladimír Farský (Pionýr, tel.: 602 531 425), Dagmar Hamalová (město Boskovice, tel.: 516 488 602)

www.UklidmeCesko.cz

Řádková inzerce

Prodám Orbitrek téměř nepoužitý. Cena 1 800 Kč, při rychlém jednání možnost slevy.

Tel.: 737 565 661

Najmu si zahradu či pozemek pro chov králíků, morčat a nosnic. Lokace - Svitávka, Boskovice, Letovice a jejich okolí. Více info až v bližší specifikaci. Pouze vážně.

Tel.: 604 412 296

Koupím starší vibrační, zhutňo-

vací desku.

Kontakt: milansyko@centrum.cz

Prodám 4 zimní pneu s diskem na Felicii.

Tel.: 723 830 686

Koupím byt 1+1 v Blansku.

Platba hotově. Tel.: 776 671 586

Koupím motocykl Jawa 250

Kývačka / Panelka, s platným TP a SPZ, cena 20 000 Kč (dohoda).

Tel.: 721 834 173

Koupím i bez TP Škoda 110r

Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399

e-mail inzerce@zrcadlo.net

www.zrcadlo.net

Petr Švancara

FOTOGRAFICKÉ SLUŽBY

tel.: 776 261 869
e-mail: info@fotosvancara.cz



reportážní, portrétní, produktová a svatební fotografie

www.fotosvancara.cz

Prodám zcela nový běžecký pás k posilování.

Výhodně!

Badura Tomáš

Tel.: 603 239 452

Koupím kvalitní rotoped.

Nabídku můžete s fotem

zaslat na j.oldrich@

centrum.cz nebo volejte

774 408 399.

- Rapid, 100, 1000MB, Simson, Jawa, ČZ, Babeta, Pařez, Stadion, Jaweta, Mustang, Pionýr, Octavia, Velorex, Lada, Trabant, Fiat 500, vozík PAV za motocykl, malo - traktory, Tera - vari, HAKI lešení a jiné.

Tel.: 736 741 967

Prodám Volkswagen Passat Variant typ 3C B6, rok výroby 2007. Motor 2,0 TDI 103 kW. Stav tachometru 212 000 km. Výbava: manuální klimatizace, tempomat, ESP, AutoHold, 10x airbag, vyhřívání sedadla vpředu, dálkové centrální zamykání, MaxiDOT atd. TK do 3/2018, pravidelný servis Škoda doložím. Cena 85 000 Kč. **Kontakt: Eduard.Dokoupil@seznam.cz**

Prodám zavařovací sklenice 0,7 l čisté, balené v krabicích po 12 kusech, vhodné i pro včelaře. Cena 5Kč/kus. **Tel.: 721 319 572**

Hledáme prodavačku/řeznici do prodejny masa, masných výrobků a občerstvení. Jedná se o hlavní pracovní poměr. Praxe v oboru výhodou, zdrav.průkaz. Nástup možný ihned nebo po dohodě.

Info na tel.: 608 817 421

Hledáme zaměstnance na zemědělskou farmu. Požadujeme ŘP: sk. B zkušenosti s chovem zvířat výhodou. **Info 608 817 421**

Koupím byt v Blansku 1+1 nebo 2+1, bez RK. Tel.: 723 830 686
Kdo daruje nepoškozené knihy za odvoz? Tel.: 723 830 686
Prodám pozinkovanou garáž, sklad, 4 980 Kč odvezete na přívěsu, stáří čtyři měsíce.

Tel.: 603 422 118

Vyměním byt 2+1 + doplatak za menší domek v Letovicích.

Tel.: 723 923 087

Koupím tovární malotraktor české nebo slovenské výroby Vari/Tera/Agzat, MT, TK atd. Může být i poškozený. Nabídněte prosím, děkuji.

Tel.: 731 487 850

Koupím lištovou/bubnovou sekačku MF 70, VARI s příslušenstvím, to není podmínkou. Mám zájem také o koupi zahradního traktoru se sečením. Koupím i poškozené nebo nekompletní.

Tel.: 731 487 850

Koupím byt 1+1, 2+kk, 2+1 v Blansku, Boskovicích a okolí. Možno i k menší rekonstrukci. Platba v hotovosti. Prosím bez RK. Za nabídky děkuji. **Kontakt: 777 263 861, bydleniblansko@email.cz.**

Koupím motocykl SIMSON bez technického průkazu, Jawa, ČZ, Stadion, Babeta, Pařez, Pionýr, Mustang, vozík PAV, Velorex i vrak, Škoda, Tatra, Lada, Wartburg, Trabant, Fiat 600 a jiné automobily až do roku 2017. **Tel.: 736 741 967**

Fotbaloví fanoušci se dočkali, začaly moravské fotbalové soutěže

REGION - Moravské fotbalové soutěže po odložení prvního jarního kola rozehrály minulý víkend odvetnou část. Ale ani toto kolo nebylo kompletní, kvůli nezpůsobilým terénům, bylo několik zápasů odloženo.

Divizní tým Blanska jel do Staré Říše, v krajském přeboru hrálo Ráječko na hřišti Moravské Slavia, Boskovice jely do Veselí.

Divize, 18. kolo: Stará Říše - Blansko 3:1 (0:1), 47. Plichta, 54. Příborský, 60. Vacek - 26. Kratochvíl.

Blansko: Záleský - Gromský, Bokůvka, Bárta, Imramovský (83. Feik), Petřík, Šplíchal, Kuldán, Kratochvíl, Dvořák, Trtílek (62. Sodomka).

V 12. minutě mířil domácí Plichta vedle, o tři minuty později ho na druhé straně napodobil Dvořák. Ve 26. minutě Kratochvíl technickou střelou přehodil domácího brankáře a Blansko šlo do vedení, čtyři minuty před koncem první půle vytáhl Záleský střelu Nehyby.

Druhý poločas patřil zcela domácímu týmu. Už po dvou minutách vyrovnal, za dalších sedm minut se po rohovém kopu trefil Příborský. V 60. minutě Vacek dorazil předchozí střelou, kterou Záleský vyrazil, a bylo rozhodnuto. Další dvě vyložené šance domácí zahodili a tak se na konečném skóre už nic nezměnilo.

Další výsledky: Vrchovina - Břeclav 2:0, Třebíč - Žďelec nad Doubravou 2:3, Tišnov - Strání od-

loženo, Velká Bíteš - Havlíčkův Brod 3:0, Šumperk - Polná 2:0, Tasovice - Rosice 4:2, Bzenec - Žďár nad Sázavou odloženo.

1. Tišnov	15	14	0	1	61:8	42
2. Vrchovina	16	10	2	4	30:16	32
3. Žďár n.S.	15	9	3	3	31:13	30
4. Tasovice	16	9	2	5	30:32	29
5. Rosice	16	8	3	5	40:16	27
6. Stará Říše	16	8	2	6	33:24	26
7. Šumperk	16	8	2	6	30:21	26
8. Polná	16	7	1	8	36:32	22
9. Žďelec n.D.	16	6	4	6	19:24	22
10. Bzenec	15	6	2	7	30:35	20
11. Břeclav	16	5	3	8	17:26	18
12. Velká Bíteš	16	5	2	9	24:38	17
13. Havlíčkův Brod	16	5	2	9	18:38	17
14. Blansko	16	3	6	7	14:30	15
15. Strání	15	3	1	11	15:37	10
16. Třebíč	16	1	3	12	18:56	6

Krajský přebor, 18. kolo: Moravská Slavia - Ráječko 0:1 (0:0), 47. Kepřt.

Ráječko: Němeček - Müller, Sedlák, Kepřt D. (65. Sychra), Sedláček, Kepřt R., Lidmila, Zeman, Sehnal (90. Žůrek), Horáček, Pernica (71. Slavíček).

Utkání rozhodla nádherná akce hostů ve 47. minutě. Po přesném pasu se za domácí obranu dostal Martin Sehnal, patičkou vrátil míč Kepřtovi a ten přesnou střelou z hranice velkého vápna střelil jedinou branku tohoto utkání.

Veselí nad Moravou - Boskovice 0:2(0:0), 51. Havlíček, 62. Preč.

Boskovice: Bednář - Černý, Václavek, Horák, Daněk, Preč, Živný (81. Müller), Martínek (86. Kubín),

Stara (73. Hlaváček), Havlíček, Novák (89. Dračka).

Utkání zhodnotil krátce vedoucí mužstva Jiří Vávra: „Kluci hráli velice dobře a ve druhé půli dokázali dvakrát překonat domácího brankáře. Velká škoda je zbytečného vyloučení Václavka čtyři minuty před koncem za urážku rozhodčího.“

Další výsledky: Ivančice - Sparta Brno 1:1, Bučovice - Bosonohy 0:0, Vojkovice - Moravský Krumlov 2:0, Mutěnice - Svatka Brno 3:2, Bohunice - Bystrc odloženo, Rousínov - Lanžhot odloženo.

1. Lanžhot	15	12	2	1	37:6	38
2. Bystrc	15	9	4	2	35:24	31
3. Ráječko	16	9	3	4	43:22	30
4. Mutěnice	16	8	5	3	31:14	29
5. Bohunice	15	9	2	4	38:22	29
6. Boskovice	16	7	3	6	29:27	24
7. Rousínov	15	8	0	7	34:33	24
8. Svatka Brno	16	6	5	5	38:26	23
9. Sparta Brno	16	6	5	5	29:31	23
10. Mor. Krumlov	16	4	6	6	31:35	18
11. Bosonohy	16	5	3	8	32:37	18
12. Ivančice	16	5	2	9	30:31	17
13. Vojkovice	16	5	2	9	24:39	17
14. Veselí	16	4	2	10	27:45	14
15. Bučovice	16	2	5	9	11:31	11
16. Mor. Slavia	16	2	1	13	14:60	7

Už v pátek 30. března hostí Boskovice tým Mutěnic, o den později hraje v Blansku Velká Bíteš a v neděli 1. dubna přijede do Ráječka Rousínov.

I. A, sk. A

14. kolo: Zastávka - FK Znojmo 3:0, Novosedly - Žebětín 2:0, Líšeň B - Kunštát 0:3. Příměťice

- Rajhradice, Miroslav - Dobšice, Start Brno - Kuřim, Šlapanice - Slatina vše odloženo.

1. Start Brno	13	10	3	0	39:15	33
2. Rajhradice	13	9	4	0	31:10	31
3. Kuřim	13	8	1	4	30:13	25
4. Kunštát	14	6	5	3	30:27	23
5. Příměťice	13	6	4	3	24:22	22
6. Líšeň B	14	5	5	4	26:16	20
7. Žebětín	14	6	1	7	32:30	19
8. Dobšice	13	4	5	4	23:22	17
9. Zastávka	14	5	2	7	26:26	17
10. Znojmo	14	3	5	6	19:27	14
11. Novosedly	14	3	2	9	16:37	11
12. Slatina	13	2	4	7	16:28	10
13. Miroslav	13	3	1	9	20:37	10
14. Šlapanice	13	1	4	8	10:32	7

I. B, sk. A

14. kolo: Křenovice - Podolí u Brna 3:0, Vysočany - Vilémovice 1:5. Čebín - Pačlavice-Dětkovice, Rájec-Jestřebí - Jedovnice, Lipovec - Slavkov u Brna, Medlánky - Babice nad Svitavou, Koberice - Soběšice vše odloženo.

1. Pačlavice	13	8	4	1	35:10	28
2. Rájec-Jestřebí	13	9	1	3	32:20	28
3. Vilémovice	14	7	5	2	34:21	26
4. Babice n. S.	13	7	1	5	25:22	22
5. Čebín	13	6	3	4	21:16	21
6. Koberice	13	6	2	5	26:22	20
7. Medlánky	13	5	3	5	20:23	18
8. Křenovice	14	5	2	7	30:34	17
9. Vysočany	14	5	2	7	28:43	17
10. Podolí	14	5	1	8	26:31	16
11. Lipovec	13	4	3	6	20:24	15
12. Soběšice	13	4	2	7	23:26	14
13. Slavkov	13	2	4	7	23:36	10
14. Jedovnice	13	2	3	8	18:33	9

Lubomír Slezák



Osmého dubna zahajuje celek Brno Sigrs novou sezónu v nejvyšší soutěži Amerického fotbalu a jeho soupeřem bude další brněnský celek Aligators. Svoje soustředění v Boskovicích uzavřel celek Sigrs přípravným zápasem se slovenským celkem Žilina Warriors, který přilákal na tribuny několik stovek diváků.

Foto Lubomír Slezák

Hokejistům Boskovic stačila k obhajobě tři finálová utkání

REGION - Zatímco Minerva Boskovice porazila v semifinále Krajské ligy Jižní Moravy a Zlína Kroměříž 3:1 na zápasy, o jejím soupeři musel ve druhém semifinále rozhodnout až závěrečný pátý zápas. V něm zvítězil celek Uničova ve Velkém Meziříčí, a tak týmy Boskovic a Uničova mohly ve středu 21. března rozehrát finálové klání, do kterého Boskovice nastoupily jako obháje titulu.

1. finále, středa 21. 3.: SKMB Minerva Boskovice - HC Orli Uničov 4:3 (0:1, 4:2, 0:0), 23. Bednář, 25. Špok, 26. Skácel, 30. Karný - 10. Sršeň, 30. Axmann, 39. Čuřík.

Do utkání vstoupili sice aktivněji domácí hokejisté, jenže hostující hokejisté se v desáté minutě radovali z vedoucí branky, když vlastní střelu dorazil do domácí branky Sršeň.

Ve 14. minutě děkoval domácí celek brankáři Chvátalovi za jeho skvělý zákrok, o minutu později prokázal svoje umění i hostující strážce branky.

Druhá třetina patřila střelce domácímu celku, který v průběhu necelých osmi minut rozhodl o svém vítězství. V 24. minutě Bednář propasíroval kotouč mezi betony Sedláře, za 53 vteřin se do úniku dostal Špok a trefil přesně k tyči. Ve 27. minutě Skácel střelou ke vzdálenější tyči zvýšil na 3:1 a ve 31. minutě Karný ujel v oslabení a střelou pod vyrážku upravil na 4:1.

Jenže ještě v těžce minutě snížil Axman, minutu a půl před koncem druhé třetiny střelil kontaktní branku Čuřík.

Ve třetí třetině příliš šancí k vidění nebylo, hosté se v závěru pokusili



o vyrovnání s šesti hráči v poli, ale Boskovice vedení udržely.

2. finále, sobota 24. 3.: HC Orli Uničov - SKMB Minerva Boskovice 3:4 (0:0, 2:2, 1:2), 30. Korhoň, 33. Čuřík, 57. Žajgla - 31. Krejčířík, 34. Benýšek, 41. Skácel, 51. Hnilička.

Úvodní dějství začali lépe domácí, ale velké šance Sršeň a Handla ve 4. a 5. minutě zůstaly nevyužity.

Hosté dokázali odpovědět v 9. minutě, ale brankově se neprosadil Špok. Poslední velkou šanci měl v tomto dějství domácí Korhoň, ale v 16. minutě těsně minul hostující branku.

O co přišli diváci v první třetině, to jim vynahrada druhá. V průběhu čtyř minut viděli hned čtyři branky, po dvou na každé straně. Nejprve využili domácí přesilovku, ale o chvíli později jim naprosto stejně odpověděli hosté. Za dvě minuty šli domácí znovu do vedení, ale radovali se z něj jen necelou minutu.

Nerozhodný stav trval v poslední třetině jen 22 vteřin, poté Skácel bekhendovým blafákem poslal Boskovice do vedení. Touhu Uničova po vyrovnání eliminoval devět minut před koncem boskovický Hnilička, jehož nahození si brankář Axman srazil do branky. Uničov čtyři minuty před koncem odvolal brankáře, ale stihl už jen snížit a tak Boskovice jely k nedělnímu utkání s prvním mečbolem.

3. finále, neděle 25. 3.: SKMB Boskovice - HC Orli Uničov 3:1 (2:0, 0:1, 1:0).

Třetí utkání mělo všechno, co má finálový hokej mít.

Zaplněné tribuny (na toto utkání přišly téměř tři stovky fanoušků), oboustranně velké nasazení, hromadnou rvačku a zlatou tečku pro domácí.

Už po necelých dvou minutách šel domácí celek do vedení, když využil přesilovku, poté sice byli aktivnější hosté, ale jejich šance neměly brankový efekt. A tak se znovu z gólu radovali hráči a fanoušci Boskovic.

Ve druhé třetině se sice hostům podařilo vstřelit kontaktní branku, ale před posledním dějstvím domácí tým vedení udržel.

V nervy drásající závěrečné třetině končily šance obou týmů na skvělých brankářích, tři minuty před koncem se Boskovice podařilo vstřelit rozhodující branku. Snahu Uničova o vyrovnání zhařil faul jednoho z jejich hráčů. Při přesilovce domácích došlo i na hromadnou rvačku a tak za skandování tribun dohrály Boskovice toto utkání v přesilovce 4:3.

Závěrečný klakson rozpoutal oslavy, která si obhajoba titulu určitě zasloužila.

Text a foto Lubomír Slezák

